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Slovo starosty 

ážení občané, 
ve  dnech  13.-15.  září 

udeřila velká voda nejen na 
naši obec, ale především na 
obce a města pod Jeseníky.
Jednou  z  nejvíce  postiže-
ných  povodněmi  je  také 
obec  Brantice  s  místní  částí  Radim,  se 
kterou  nás  pojí  partnerství.  Do  Radimi 
jsme  odvezli  v  týdnu,  kdy  voda  opadla 
a bylo  možno  do  oblasti  jet,  pomoc  ve 
formě  materiálu,  který  byl v té době  po-
třebný a žádaný (košťata, hadry, dezinfek-
ční materiál, gumové rukavice, stěrky, …). 
Na místě  jsme zůstali  celý  den a podíleli 
jsme se na odstraňování následků povodní 
a hlavně viděli, jak dokáží být lidé ochotní 
a pomáhat, i když sami toho mají nad hla-
vu.  V současné  době  jsou  už  Branticích 
zajištěny  elektrická  energie,  pitná  voda 
a plyn,  stále  tam  ale  pomáhají  vojáci 
a dobrovolníci. Dle sdělení pana starosty 
už  není  potřebná materiální  pomoc typu 
dezinfekce a čistících prostředků, nyní se 
v Branticích stávají  nedostatkovým zbo-
žím odvlhčovače a zednická kladívka. Po-
kud chcete pomoci i vy, pak obec Bran-
tice  zřídi la  transparentní  účet: 
35-1850608359/0800 (viz www.brantice.cz).

Povodeň  zasáhla i ob-
jekt  školy,  která  také 
zřídila  svůj  transpa-
rentní účet. Ten je pří-
stupný přes QR kód zde 
vpravo  a  také  na  Face-
booku brantické školy.
Na závěr tohoto „slova“ si dovolím podě-
kovat našim hasičům za pomoc při  likvi-
daci  následků  enormních  dešťů  u  nás 
v obci i v okolí, ale i za pomoc při mate-
riální  sbírce,  kterou organizovali  pro Kr-
novsko a pomoc při čerpání vody v Ostra-
vě.

Jaromír Krejčok, starosta obce

Některé stavební projekty v obci jsou dokončeny, 
další pokračují 

 minulém čísle zpravodaje jsem informoval veřejnost o průběhu inve-
stičních akcí, které letos realizujeme. Nyní můžeme konstatovat, že 

šatny na sportovišti, chodník kolem místní komunikace směrem na Dolní 
konec a zastávka na Mlzácích jsou hotovy. 
Probíhají  stavební  práce  ve  škole  a  prodloužený  termín  dokončení  je 
u zastávky na Černé zemi, která by měla být hotova do 30. 6. 2025. V tu 
dobu by se měl realizovat i navazující chodník směrem na Bezručovu vy-
hlídku. Co se týče školy, pak díky provedeným opatřením bylo zatečení do 
objektu ve dnech intenzivních dešťů minimální.  

(jk)

Aktuální foto ze školy před a po odbednění věnců. Na původní podlaze půdy je vi-
dět fólie, která zabraňuje protečení dešťové vody do objektu a nad ní pak nová nos-
ná konstrukce.

http://www.brantice.cz
https://www.facebook.com/zsmsbrantice/
https://www.facebook.com/zsmsbrantice/
http://www.obecsedliste.cz
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Vážení občané, pokud se registrujete do  systému Munipolis, prosíme při registraci také o uvedení Vašeho 
jména a adresy, abychom mohli přesněji cílit důležitá sdělení. Děkujeme. 

Zapojte se do tvorby 
nového loga obce 

tále  nemáme  uzavřen  zá-
měr vytvoření loga pro úče-

ly především prezentace obce. 
Pokud  máte  nápad,  který  by 
charakterizoval  naši  obec  jed-
noduše  a  účelně,  podělte  se 
o něj s námi. 
Návrhy  můžete  adresovat  na 
obecní  úřad,  pokud  je  máte 
v elektronické  podobě,  mů-
žete  je  zaslat  e-mailem  na 
obec@obecsedliste.cz,  popř. 
starosta@obecsedliste.cz.

(jk)

ovodně v polovině září zasáhly také naši obec. Ostravická Datyňka se na několika 
místech vylila ze svého koryta (např. na Dolním konci - viz foto) a voda způsobila 

škody na majetku.
(jk)

Pomoc domácnostem zasaženým povodněmi 

tátní fond životního prostředí ČR v reakci na povodně v září letošního roku vyhlásil výzvu, která je určena 
na pomoc domácnostem zasaženým povodněmi po 12. 9. 2024. 

Prostředky jsou určeny zejména na:
• pokrytí výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku,
• pokrytí nezbytných výdajů, jako jsou platby za energie,
• pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení domácnosti.
Maximální míra podpory: 100 % s paušálem 40 tis. Kč na jednu domácnost, přičemž skutečná výše podpo-
ry na dotčenou domácnost může být vyšší i nižší. Maximální souhrnná výše podpory je určena počtem skuteč-
ně podpořených domácností.
O podporu žádá obec, takže pokud máte na území obce domácnost, která byla postižena povodní a evidujete 
škody, můžete se obrátit na obecní úřad. O případné žádosti o dotaci z rozpočtu SFŽP bude rozhodnuto za-
stupiteli, pro podání žádosti je stanoven termín 15. listopadu 2024.

(jk)

ašské slavnosti (fotografie na úvodní straně a zde) v sobotu 7. 9. přilákaly díky bohatému programu i příznivému po-
časí mnoho návštěvníků. Věříme, že tato akce obohacuje kulturní život nejen v obci, ale i v celém regionu.            (jk)

mailto:obec@obecsedliste.cz
mailto:starosta@obecsedliste.cz
http://www.obecsedliste.cz
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Jubilejní Masarykova základní a mateřská škola

Adaptační kurz 6. třídy: "Spolu si to 
užijeme" – Švarná Hanka 2024 

e dnech 18.–20. září 2024 se žáci 6. třídy, společně se 
svou třídní učitelkou Pavlou Kozákovou, asistentkou 

Zuzanou Šeděnkovou, učitelkou Evou Klimkovou a speciál-
ní  pedagožkou  Martou  Albrechtovou,  vydali  na  tradiční 
adaptační kurz. Letos se jeho cílem stala horská chata Švar-
ná Hanka v malebných Moravskoslezských Beskydech. 
Po příjezdu na místo se všichni rychle ubytovali v pokojích, 
které byly rozdělené do dvou, čtyř,  pěti  a šesti  lůžkových 
variant.  Krátká  pauza  na  aklimatizaci  stačila  a  brzy  nato 
jsme se sešli v jídelně, kde si žáci vytvořili vtipné názvy pro 
své pokoje a vyrobili si originální cedulky. Následovala první 
seznamovací  aktivita  s  názvem „Nedokončené  věty“.  Pro-
střednictvím této hry se o sobě všichni dozvěděli zajímavé 
a často i vtipné informace. 
Po chutném obědě  jsme se vydali prozkoumat okolí chaty 
a zahráli si fotbal a vybíjenou. Během odpoledne se třída 
věnovala  dalším  společným aktivitám –  tvoření  skupinek 
podle společných zájmů, netradiční tiché poště, kde se in-
formace předávaly pomocí pantomimy, nebo poznávání spo-
lužáků se zavázanýma očima. 
Druhý den nás obohatila návštěva paní speciální pedagožky 
Marty Albrechtové, která si pro děti připravila program za-
měřený na spolupráci, komunikaci a sdílení společných zá-
žitků.  Dopolední blok byl plný  pohybových a komunikač-
ních her. Po obědě se pokračovalo v pohybových aktivitách, 
které  probíhaly  v  družstvech  a  podporovaly  skupinovou 
interakci. Aktivity byly proloženy aktivním odpočinkem ve 
formě míčových her, jako je fotbal, volejbal a vybíjená. 

Závěrem dne každý účastník, včetně učitelů, dostal symbo-
lický „batoh“, do kterého si odnášel přání od svých spolužá-
ků  i  učitelů  na  svou  budoucí  cestu.  Večer  jsme  společně 
u ohniště  opékali  párky,  zpívali  a  poslouchali  hudbu,  za-
tímco jsme si užívali teplého zářijového večera. 
Celý kurz probíhal v duchu přátelství, poznávání a společ-
ných zážitků. Nechyběly chvíle radosti, ale i únavy a občas-
ného  smutku.  Díky  krásnému počasí  a  nádhernému pro-
středí Beskyd jsme si mohli vychutnat každý okamžik. Velké 
poděkování  patří  Spolku  rodičů  za  úhradu  dopravy,  díky 
čemuž se podařilo snížit celkovou cenu kurzu. 
Tento adaptační kurz byl nezapomenutelným zážitkem, kte-
rý pomohl utužit přátelské vztahy a připravil žáky na spo-
lečné chvíle v nové třídě. Těšíme se na další společné zážit-
ky a na to, jak se náš kolektiv bude i nadále utvářet. 

Mgr. Pavla Kozáková 

Adaptační den - 9.třída 

bychom posílili vzájemné vztahy v  naší třídě, strávili spolu čas v příro-
dě, zavítali jsme v  polovině září na adaptační den na Palkovické hůrky. 

Tam na nás po příjezdu čekalo ubytování,  vydatný  oběd a hlavně  čerstvý 
vzduch, příroda a slunečné počasí. Po obědě jsme si chvíli oddechli a poté 
vyrazili na chlebovickou rozhlednu Panorama, která nám otevřela skrz husté 
lesy výhled na přehradu Olešná. Když jsme dorazili zpět na rekreační středi-
sko, hráli jsme hry, povídali si, lehce si zasportovali, odpočívali a užívali si 
kouzelných výhledů na Beskydy. Po soumraku přišla na řadu schovka, u té 
jsme se nejvíce nasmáli a pobavili. Ráno jsme pak chvátali zpět na autobus 
a domů.  Adaptační  den  byl  zdařilý,  užili  jsme  si  jej  a  hlavně  jsme  byli 
spolu. 

Mgr. Petra Matušková, Mgr. Kristýna Blahutová a žáci 9. třídy 

http://www.skola-sedliste.cz
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Výlet do Family Parku Skalka 

 minulém školním roce vyhráli tehdy ještě druháci školní ekosoutěž a získali tak příspě-
vek na výlet. V tomto roce už jako třeťáci pokračujeme v třídní týmové hře s pirátskou 

tématikou, která propojuje vyučování i školní družinu, a proto jsme vyrazili do Pirátské záto-
ky na Skalce. Ve škole jsme si předem vyrobili pirátské klobouky a všichni jsme se i patřičně 
oblékli. V úterý 24. září jsme celí natěšení vyrazili pořádně si to spolu užít.  
V   úvodu jsme společně vyřešili záhadu ztracené mapy pokladu, kterou jsme nakonec našli 
v  podpalubí pirátské lodi. Následovalo nakupování v  místním obchůdku a svačina a pak jsme 
si šli konečně vyzkoušet místní atrakce. Děti řádily na skákacích hradech, točily se na koloto-
či či létajících slonech, projely se na elektrických autech v autodromu a na horské dráze Dra-
gon, prolezly indiánskou stezku, lanové dráhy a pyramidy. Rýžovaly zlato, prošly se světem 

dinosaurů,  kteří  se  hýbali  a  řvali  na  ně 
a zpátky sjely na ziplinu.          
V závěru jsme šli krmit kozy a ovce, prošli si 
místní zoopark s  bludištěm a jelení lávkou, na kterou navazovaly zmen-
šené modely světových mostů a vyhlídková věž, odkud byl super výhled 
na celý park.  
Byl to opravdu skvělý výlet, který si užily nejen děti. Ale ještě je čekalo 
jedno překvapení, když ve škole našly mnohem větší stejnou mapu po-
kladu, která je připravená pro letošní soutěž tří pirátských týmů.  
Třeťáci, p. uč.R. Dorociaková, p. asist. P. Pavlíková, p. vych. L. Balašová 

Přírodověda: Zkoumáme neživou přírodu 

ozorování neživé přírody je vždy výzvou jak pro učitele, tak pro sa-
motné žáky. Páťáci ale prokázali dobrý pozorovací talent.

Cílem dnešní hodiny bylo vzbudit v žácích zájem o neživou přírodu, za-
měřit jejich pozornost na detail a zapojit co nejvíce smyslů. 
Žáci  se  rozdělili  do skupinek,  každá z  nich dostala  jednu přírodninu, 
kterou měla zkoumat. Největší zájem byl o různé odrůdy křemene a rů-
ženín, záhnědu, křišťál a především morion, který vítězil hlavně tím, že 
i když je to křemen, je černý. Každá skupinka obdžela badatelský list, 
do kterého zaznamenávala své pozorování a také nakreslila svoji přírod-
ninu. 
V závěru hodiny všichni prezentovali svá zjištění - jaký měla přírodnina 
tvar, povrch, jakou hmotnost, vůni nebo barvu. Všem skupinkám se práce dařila a bylo vidět že děti pracovaly se zaujetím.

Mgr. Vladislava Hurajová

Dějepisná exkurze                    
Hradec nad Moravicí 

e čtvrtek 26. září jsme se s osmáky vydali na 
dějepisnou exkurzi, tentokrát na zámek Hra-

dec nad Moravicí. S paní průvodkyní jsme si prošli 
reprezentační i soukromé salony. Dozvěděli jsme se 
například,  že  majitelé  zámku Lichnovští  pobývali 
na dvoře císařovny Marie Terezie a celá prohlídka 
se nám tak krásně propojila s právě probíranou lát-
kou dějepisu. Po prohlídce jsme si prošli zámecký 
areál a načerpali trochu síly zpátky do školních la-
vic.

Mgr. Eva Klimková

http://www.skola-sedliste.cz
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 předposledním prázdninovém týdnu přijeli do Sedlišť 
už pojedenácté lidé „jezdící“ (s tělesným handicapem) 

a „chodící“, aby prožili společný čas spolu a s Bohem. I le-
tos se části programu otevřely široké veřejnosti. Nejen Sed-
lišťané, ale i  Ostravané a další  přespolní si  přišli  vyslech-
nout přednášky na téma smíření od vzácných hostů sestry 
Veroniky Barátové a Kateřiny Lachmanové. Také kněží ze 
společenství VSTAŇ A CHOĎ, které obnovy pořádá, sdí-
leli  příběhy, jak se oni sami snaží  odpuštěním překonávat 
bariéry  a  nedorozumění.  Pohledem touhy  po  smíření  se 
účastníci podívali také na židovské kořeny křesťanské víry.
Bohatý byl i večerní otevřený program: koncerty sourozen-
ců Svojanovských, ukrajinské zpěvačky Mily Medvedovské 
a písničkáře hrajícího na cello Pavla Čadka, byly pohlaze-
ním  na  duši.  Pohodovou  atmosféru  doplnilo  opékání 

v parku a detektivní hra pro děti. V duchu smíření a poko-
je  se nesl  večer odevzdání  doprovázený  kapelou Gedeon, 
při kterém mohli přítomní symbolicky zanechat před kří-
žem  v  kostele  své  těžkosti.  Odměnou  za  sobotní 
putování letním horkem byla  mše svatá ve stínu stromů 
u kapličky v Hájku. 
Nejen propojení s místní farností a obcí, ale i diskusní sku-
pinky,  kde  bylo  možné v  empatickém a  bezpečném pro-
středí sdílet životní radosti i starosti, bylo pro bezmála 90 
účastníků  letošní  duchovní  obnovy  velkým  požehnáním 
a povzbuzením. Za podporu, zázemí a laskavé přijetí patří 
velký dík farnosti, vedení a zaměstnancům školy a restaura-
ce i zástupcům obcí Sedliště, Bruzovice a Václavovice.

Za Vstaň a choď Eva Svobodová
Foto: Ivana Bužková a Jakub David, Člověk a víra

 Vstaň a choď: smíření se sebou, s Bohem a lidmi

https://www.vstanachod.cz
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SPORT

Okresní přebor starších žáků 6+1:
• 8. 9. Metylovice-Sedliště 1:19 

(branky: 8x Kusák Štěpán, 4x Platoš Jiří, 3x Polach Ma-
tyáš, 2x Haferník Jan, 1x Kubr Jan, 1x Platoš Pavel)

• 12. 9. Sedliště-Baška 6:4 
(3x Kubr Jan, 2x Haferník Jan, 1x Platoš Jiří)

• 19. 9. Sedliště-Lískovec 7:2 - foto na další straně
(6x Kusák Štěpán, 1x Kubr Jan)

• 26. 9. Nebory-Sedliště 2:1 
(1x Kubr Jan)

• 1. 10. Lískovec-Sedliště 2:3 
(1x Kusák Štěpán, 1x Haferník Jan, 1x Polach Matyáš)

Okresní přebor mladších žáků 7+1 sk. „A“:
• 5. 9. Lískovec-Sedliště 3:4 

(branky: 3x Galas Štěpán, 1x Polach Sebastian)
• 10. 9. Sedliště-Baška 0:3
• 18. 9. Sedliště-Frýdek-Místek 3:2 

(2x Platoš Pavel, 1x Glogar Šimon)
• 24. 9. Sedliště-Dobratice 2:1 

(1x Miervová Denisa, 1x Polach Oliver)
• 27. 9. Fryčovice-Sedliště 6:1 

(1x Trefný Kristián)
• 5. 10. Lučina-Sedliště 5:2 

(1x Polach Sebastian, 1x Platoš Jiří)
Ing. Jakub Nitra

Dosavadní výsledky mistrovských utkání žáků FK Sedliště, z. s. (podzim 2024)

rganizace Podané ruce – 
osobní  asistence  je  tu 

pro  všechny,  kteří  se  ocitli 
v situaci, kdy potřebují pod-
poru  v  každodenním  životě. 
Naším posláním je poskytovat 
osobní  asistenci  těm,  kteří  ji 
nejvíce  potřebují  –  ať  už  se 
jedná o seniory, osoby se zdra-

votním postižením nebo kohokoli,  kdo se neobejde 
bez pomoci druhé fyzické osoby. Službu poskytujeme 
již od jednoho roku věku.
Naši osobní asistenti a asistentky se plně věnují klien-
tům tak, aby každý měl možnost v klidu žít důstojný 
a  plnohodnotný  život  ve  svém domácím prostředí. 
Osobní asistenci poskytujeme dle potřeb a požadav-
ků klientů, a to až 24 hodin denně, 7 dní v týdnu dle 
našich  kapacitních  možností.  Jsme  přesvědčeni,  že 
i ti, kteří se potýkají s náročnými životními situace-
mi, si zaslouží co největší míru komfortu. Naše služba 
má za cíl zachování důstojnosti a soběstačnosti všech 
našich klientů.
Osobní asistenci poskytujeme ve třech krajích – Mo-
ravskoslezském, Olomouckém a Zlínském, kde pod-
porujeme  klienty  tak,  aby  mohli  zůstat  co  nejdéle 
v prostředí, na které jsou zvyklí, a kde se cítí bez-
pečně a důvěryhodně. 
Naše práce je založena na důvěře a respektu. Každý 
náš klient se může spolehnout na to, že dostane indi-

viduální  péči  a  podporu,  kterou  potřebuje.  Kvalita 
našich služeb je garantována dodržováním standardů 
kvality sociálních služeb a právními předpisy v oblasti 
sociální péče. Naše organizace se nezaměřuje pouze 
na praktickou pomoc, aktivizaci, rozvoj hrubé a jem-
né motoriky apod.,  ale  i  na duševní  pohodu našich 
klientů. Chceme, aby se každý náš klient cítil pocho-
pen a respektován.
Podané ruce – osobní asistence nejsou jen poskytova-
telem služby – jsme kolektiv lidí, kteří věří v lidskou 
sounáležitost a v to, že pomáhat těm, kteří to nejvíce 
potřebují,  je  tím  nejlepším  způsobem,  jak  vyjádřit 
naši lidskost. 
Pro více  informací  neváhejte  navštívit  naše  webové 
stránky: www.podaneruce.eu. 

Email: podaneruce@podaneruce.eu
Telefon: +420 777 011 059

FB: Podané ruce – osobní asistence
IG: @podaneruce_osa 

Podané ruce – pomáhají u Vás doma

http://www.obecsedliste.cz
http://www.podaneruce.eu/
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Dolní konec i potřetí vítězně 

etos  už  se  potřetí  konal  fotbalový  „Rytířský  turnaj“ 
mezi jednotlivými částmi obce. I letos nám (možná až 

moc) přálo počasí a tak akce proběhla opět za hojné divác-
ké  účasti.  Samotnému  klání  dospělých  předcházel  také 
miniturnaj dětí, které vesměs „kopou“ za naše mládežnické 
týmy, jehož se zúčastnilo téměř 40 dětí. Ty byly rozděleny 
dle věku do dvou kategorií a obstaraly jakýsi předkrm před 
hlavním turnajem. Ten proběhl beze změn, tj. čtyři týmy, 
které se utkaly dvakrát každý s každým, následovalo utkání 
o 3. místo a finále. Hrací doba byla jedenkrát deset minut.
V první  polovině  základní  části  se  nejlépe  vedlo  týmu 
„Centra“,  který  byl  jednoznačně  „mužstvem  podzimu“, 
avšak ve druhé části mu absolutně došel dech. Sice dokázal 
porazit jako jediný dosavadní suverény z „Dolního konce“, 
ale ve 2. kole již nedokázal přidat ani bod!!! Jiným způso-
bem na to šel tým „Mlzáků“, který na rozdíl od loňského 
roku šetřil v základní části síly a s přehledem skončil po-
slední,  hned za týmem „Centra“.  Základní část opanoval 
suverénně  „Dolní konec“, za kterým s 5-ti bodovým od-
stupem skončil tým „Černozemců“. 
„Mlzákům“  dokonale  vyšla  turnajová  taktika  v  utkání 
o 3. místo, v němž tým ve značně omlazené sestavě drtil 
družstvo „Centra“,  které  nemělo  příliš  hráčů  nazbyt,  ale 

i tak mohlo toto utkání rozhodnout těsně před koncem, 
leč velkou šanci nevyužilo. Proto musely za bezbrankového 
stavu rozhodnout penalty, které si hráči „Centra“ prohráli 
sami, když skvělého Šokalu nedokázali ani jednou prostře-
lit. 
Finále bylo letos náramně  vyrovnané, „Dolní konec“ sice 
vedl, ale „Černozemci“ dokázali srovnat a moc nechybělo, 
aby  přidali  i  rozhodující  branku,  což  se  jim  nepodařilo 
a tak i zde musely rozhodnout pokutové kopy. V těch byli 
šťastnější hráči „Dolního konce“ a tak se jim i potřetí po-
dařilo získat vítěznou trofej. Pro úplnost dodejme, že nej-
lepším střelcem turnaje  byl  Tomáš  Sekanina z  vítězného 
týmu se 4 góly.
Závěrem lze konstatovat, že turnaj se i letos povedl, nikdo 
se (pokud vím) nezranil, výkony byly kvalitní, k čemuž ur-
čitě  přispělo  i  nasazení  možná  až  příliš  velkého  počtu 
mladších hráčů a je nesporné, že k úspěchu v turnaji je tře-
ba mít i kvalitní lavičku. Turnaj výborně odřídil jako roz-
hodčí místostarosta Roman Mokroš, za což mu patří velký 
dík, stejně jako za organizaci celého turnaje a zajištění cen. 
Poděkovat  je  třeba i  Michalovi  Piperovi  a  jeho týmu za 
bezchybné fungování  bufetu,  a  to až  do pozdní  „tiskové 
konference“ všech zúčastněných týmů.  Takže se sejdeme 
opět za rok. 

Mgr. Tomáš Hvolka

Foto z utkání starších žáků proti Lískovci dne 19. 9. 2024

http://www.obecsedliste.cz
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SEDLIŠTĚ OPEN                                      
letos opět se stejným vítězem 

etošního ročníku se sice na „papíře“ zúčastnilo celkem 
34  hráčů,  avšak  z  důvodu  zranění  nakonec  do  bojů 

zasáhlo „pouze“ 30 hráčů, kteří byli opět rozděleni do čtyř 
skupin,  ze kterých postupovali  první  čtyři  do vyřazovací 
fáze, hráči na 5.-8. místě sehráli play-off o cenu útěchy. Co 
se týká jednotlivých skupin, tak skupinu A dle očekávání 
ovládl  bez ztráty kytičky Láďa Žídek,  kterému se snažil 
sekundovat Robert Weissmann z 2. místa. Štikou této sku-
piny byl bezesporu Tomáš Kaminski, který oproti loňské-
mu roku prokázal veliké zlepšení.
Skupinu B rozsekl  souboj  Tomáše Hvolky s  Markem Ja-
náčkem, který v šachové partii pro sebe získal Tom Hvolka 
a rovněž tak vyhrál tuto část 
soutěže  bez  ztráty  setu.  Za 
těmito dvěma se však pořadí 
neustále měnilo jak postavič-
ky na orloji,  aby se nakonec 
těmi  nejšťastnějšími  stali 
Martin Šatek s Jarkem Baná-
šem. Vítězství  ve skupině  C 
pro sebe získal Vojta Petrov-
ský,  který  zvládl  závěrečný 
zápas  Vencou  Karpetou 
o pověstný  chlup.  Právě 
tato  skupina  byla  pozname-
nána odstoupením hráčů nej-
více,  kdy  ji  dohrálo  pouze 
šest hráčů z devíti! Ve skupi-
ně D nedokázal zastavit roz-
jetého  Radima  Trefného  ani 
Tomáš  Sekanina,  který  mu 
podlehl  ve  dvou  setech, 
a podle  výsledku  tohoto 
zápasu  se  také  seřadili  na 
prvních dvou místech ve skupině. Své kvality zde potvrdil 
také Tomáš Majer, který s přehledem obsadil 3. místo.
Ve vyřazovací části o cenu útěchy končily zápasy vesměs 
dle papírových předpokladů, nejvyrovnanějšími zápasy byly 
ty mezi Honzou Pohludkou a jediným zahraničním účast-
níkem ligy Jordonem Jonesem, který pro sebe těsně získal 
první jmenovaný. Následně však podlehl Honzovi Jiříkovi 
a ten se tak v rámci závěrečného dne utkal ve finále s Ale-
šem Mohylou. Vítězství v play-off útěchy si pro sebe letos 
uzmul Aleš Mohyla, který již má z minulosti dostatek zku-
šeností právě s tímto duelem, které mohly mít ten zásadní 
vliv na výsledek tohoto utkání. Zejména v prvním setu hrá-
li oba soupeři až moc opatrně, zápas spíše připomínal ša-
chovou  partii  a  obdobně  také  dopadl  –  v tiebreaku  jej 
vyhrál zmiňovaný Aleš. Ve druhém setu už byl Aleš Mohyla 
lepším hráčem a i přes snahu Honzy Jiříka, který začal až 

nezdravě riskovat, jej ovládl v poměru 6:3 a stal se tak nej-
lepším z těch „horších“. 
Rovněž  ve  vrchní  části  pavouka  vítězili  vesměs  favorité, 
možná jen  mírně  favorizovaný  Venca  Karpeta  nedokázal 
odrazit až nečekaně skvělý výkon Tomáše Majera, který tak 
proklouzl do čtvrtfinále, kde však podlehl v nepříliš  hez-
kém utkání svému jmenovci Hvolkovi. Ve čtvrtfinále byli 
vyřazeni také oba loňští semifinalisté – Marek Janáček (ve 
dvou setech podlehl Radimovi Trefnému) a Vojta Petrovský 
(shodným způsobem proti  Robertu  Weissmannovi).  Vel-
kým překvapením skončil  poslední  duel  čtvrtfinále  mezi 
Láďou Žídkem a Tomášem Sekaninou, který pro sebe po 
vynikajícím  výkonu  naprosto  zaslouženě  získal  Tomáš. 
V semifinále přetlačil  Radim Trefný  Roberta Weissman-
na, druhým finalistou se stal po odstoupení Tomáše Seka-
niny (plánovaná operace) senzačně Tomáš Hvolka

Po  předchozím  „povodňovém“ 
víkendu  se  na  nás  při  závěreč-
ném dni  usmálo  jak  štěstí,  tak 
sluníčko a možná i proto se leto-
šní  závěrečný  den tenisové  ligy 
odehrál  před  poměrně  slušným 
počtem účastníků,  kteří,  jak už 
bylo  avizováno,  shlédli  pouhá 
dvě  utkání,  jelikož  z  důvodu 
zranění  Tomáše  Sekaniny  se 
nehrálo  utkání  o  třetí  místo 
a bronzová medaile tak spadla 
do klína Robertu Weissmannovi. 
Ten si ji však s ohledem na leto-
šní výsledky bezesporu zasloužil. 
Finále  útěchy  již  bylo  zmíněno 
výše.
Finále  mělo  být  jednoznačnou 
záležitostí  Radima  Trefného 
a tak se také stalo. Ani jeden ze 
soupeřů  nehrál  určitě  sice  svůj 

nejlepší tenis, když i tak finále nabídlo několik velice hez-
kých výměn, Tom Hvolka se snažil, seč mu síly stačily, ale 
na Radimovy kvality to ani zdaleka nestačilo a proto po 
setech 6:2, 6:1 Radim obhájil svůj loňský triumf.  
V rámci  závěrečného  dne  převzal  ještě  drobné  ocenění 
Jarek Banáš jakožto nejlepší z hráčů kategorie 60+ (celkově 
12.).  Závěrem se dá konstatovat, že i přes nebývale velké 
množství omluvenek se letošní ročník povedl a doufejme, 
že ten další bude minimálně stejně kvalitní. Za pořadatele 
bych chtěl  ještě  jednou pogratulovat Radimovi Trefnému 
k úspěšné obhajobě, ostatním poděkovat za účast a spo-
lupráci v letošním roce a po zimě, která jistě za chvíli přij-
de, již budeme netrpělivě vyhlížet ročník 2025 a s ním spo-
jené losování. Sportu zdar a tenisu zvlášť!!! 

Mgr. Tomáš Hvolka

http://www.obecsedliste.cz
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